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A. Asagidaki sorulari nesne grafigine gore cevaplayiniz. (12 p)

OTOPARKTAKI TASIT SAYISI
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Her sekil bir nesneyi gostermektedir.
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. En ¢ok bulunan tasit hangisidir? ...
. En az bulunan tasit hangisidir? ...
. Parkta kag tasit vardir? ...

. Parkta kag otomobil vardir? ...

B. Cikanlari ayni olan ardisik gikarma islemini, bolme islemine
donustiirerek bolme islemini yapiniz. (8p.)

16 -4 =12 — 1. Paylasim
12 -4 = 8 ——— 2. Paylasim
8-4= 4 ———>3. Paylasim
4 -4 = 0 ———>4. Paylasim

C. Ali'nin ucurtmasi 80 metre, Cem’in ugurtmasi 50 metre, Efe’nin
ucurtmasi ise 90 metre yiiksekliktedir. Buna gore dogru olan bilgi-

lerin kutusuna “"D"”, yanhis olanlarin kutusuna ise “Y”

yaziniz.

( 3x5=15 p.)

Ucurtmasi en yiksekte olan Ali‘dir.

Efe’nin ugurtmasi, Cem’in ugurtmasindan 40 metre ylUksektedir.
Cem’in ugurtmasi, Ali'nin ugurtmasindan 30 metre alcaktadir.
Efe’nin ugurtmasi, Ali'nin ugurtmasindan daha yuksektedir.

Ucurtmasi en algakta olan Cem’dir.

D. Asagidaki problemleri ¢oziiniiz.

1. Bir karinca arpa tanesine 87 cm, bugday tanesine 78 cm ve misir tanesine
90 cm uzakliktadir. Yiyecekleri yuvasina getirmeye en uzakta olandan bas-

layacaktir. Buna gére en son hangisini yuvasina getirir?

2. Dorder ritmik saymaya 12’den baslayan Canan 4. saymada hangi

saylyl soyler?

3. Asadidaki problemi tamamlayarak bir problem kurunuz.

* Sila’nin 65 TL'si vardir. 25 TL'ye bir sapka aldi.



E. Asagidaki sorularin yanitlarini segcenekler icinden bulup

isaretleyiniz.

8x5=40 p.)

1. Ug ipten kirmizi renkli olan 85 cm,
mor renkli olan 83 cm ve mavi
renkli olan 86 cm’dir. Buna gore
hangi renk ipin boyu digerlerin-
den daha kisadir?

A. Kirmizi
B. Mor
C. Mavi

2. 4+4+4+4+4=20

Yukaridaki toplama isleminin
carpma islemine donustlrilmaus
sekli hangisidir?

A. 5x4 =20
B. 2x10 =20
C. 4x5=20

3. Carpma isleminde carpanlarin
yerleri degistirildiginde carpim
degismez.

Yukaridaki agiklamaya hangisi
ornek olabilir?

A. 3x5=15—5x3 =15
B. 4x2=8 — 1x8=38
C. 5x4=20— 2x10= 20

4. Tabaklarin her birine 5 erik koyula-

rak tabaklar 8 kisiye servis edildi.

Eriklerden 28 tanesi yendigine gore

geriye kag erik kalmistir?

A. 10 B. 12 C. 14

5. Erol, saat 19.30'da kitap okuma-

ya basladi ve 2 saat kitap okudu.
Erol’un kitap okumayi bitirdigi za-
mani gosteren saat hangisidir?

Yukaridaki ekmeklerden kag tane
ceyrek ekmek elde edilir?

A. 8 B. 12 C. 16

. Ezgi ve 3 arkadas! hangi secenekte

verilen sayi kadar cevizi, hic ceviz
kalmayacak sekilde esit sayida pay-
lasabilir?

A. 14 B. 15 C. 16

. Bora’nin ciizdaninda 2 tane 5 TL,

4 tane 50 kr. var. Paranin 8 TL'sini
harcadiginda kag lirasi kalir?

A. 3 B. 4 C. 5



